
ГОТОВНОСТ НА УЧЕБНИТЕ ЗАВЕДЕНИЯ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЛАСТ 

ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЗА НОВАТА УЧЕБНА 2022/2023 г. 

 

От началото на годината към 13.09.2022 г. от РЗИ – Велико Търново са извършени 

общо 130 проверки в училищата на територията на областта, в т. ч. и по спазване на 

противоепидемичните мерки, свързани с епидемичната обстановка за COVID-19.    

В периода 1 – 12 септември 2022 г. са извършени проверки на всички подлежащи 

на контрол училища на територията на областта, съвместно с представители на 

общините, по предварително съгласуван график през месец август.   

Издадени са общо 3 предписания за извършване на ремонтни дейности на 

физкултурни салони и класни стаи. 

Към 12.09.2022 г. в РЗИ – Велико Търново са постъпили 6 молби от директори на 

училища за удължаване на срока на предписанията, в т. ч. и от предходни години ( ПМГ 

„В. Друмев“, ОУ „П. Р. Славейков“ и ПГ по моден дизайн в гр. Велико Търново, ОУ 

„Неофит Рилски” – гр. Килифарево, ПГ по туризъм „Васил Друмев“ – гр. Стражица и 

ОУ „Климент Охридски“ – гр. Павликени). Предписанията са за ремонтни дейности, 

изискващи по-големи инвестиции, за които не са осигурени финансови средства през 

настоящата година (полагане на мазилка, ремонт на подова настилка, пребоядисване на 

стени и тавани в класните стаи, коридори и физкултурни салони, основен ремонт на 

санитарни възли,  изграждане на нови ел. инсталации, с цел осигуряване на осветление, 

отговарящо на хигиенните норми, ремонт на козирката на покрив и други).  

Неизпълнението на мероприятията от предписанията с удължен срок не създава 

пряк риск за здравето и безопасността на учениците и не възпрепятства започването на 

новата учебна година.  

На територията на област Велико Търново няма учебни заведения с външни 

тоалетни, във всички училища е осигурена течаща топла вода, сапун, еднократни 

салфетки за подсушаване на ръцете във всяко санитарно помещение, както и в 

тоалетните за всички ученици и персонала. 

На 12.09.2022 г. на проведената в Регионално управление на образованието – 

Велико Търново ежегодна в началото на всяка учебна година среща с директорите на 

учебните заведения, в която участва и директорът на РЗИ – Велико Търново, са дадени 

указания относно основните организационни мерки, които трябва да бъдат предприети 

за осигуряване на безопасна училищна среда, в съответствие със Заповед №РД-01-

435/09.09.2022 г. на министъра на здравеопазването. 

В училищата има разкрити здравни кабинети, в които работят медицински 

специалисти, а в други – медицинското обслужване на учениците се осъществява от 

медицински специалист от друг здравен кабинет, по график или от общопрактикуващ 

лекар. 

На територията на област Велико Търново е създадена необходимата организация 

за провеждане на учебно-възпитателния процес през новата учебна 2022/2023 година в 

условията на епидемична опасност, свързана с разпространението на COVID-19. 

    

 
 


